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ATA DA seª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERÍODO DO 3“ ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART.104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo segundo dia do mês de dezembro de dois mil e dezenove, ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, Situada à Avenida Pedro Vespasiano, S/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente,EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º

secretáriO,Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e LUCILENE PITON SILVA SANTOS.

Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em votação restou à mesma

aprovada por unanimidade. Em seguida foi posto em votação o Projeto de Lei

LOAS e aprovado por unanimidadeA seguir fez a leitura das indicações de nº 012

e 013/2019 do Vereador Joselito Pereira Araújo,para a criação do balcão de

atendimento para emissões de titulo de eleitor e carteira de identidade aqui no

município em seguida foi posta em votação e aprovada por unanimidade.

Seguindo a secretaria fez a leitura do—convite da Assembleia Legislativa da

Bahia convidando os Vereadores para se discutir a PEC188/2019,que tem o

intuito de extinguir os municípios com população inferior a 5.000 mil habitantes.
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Seguindo O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em

pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE,

sendo franqueada a Palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna

por dez minutos. Fez uso da palavra a Vereador JURACY SANTOS, saudou a

todos e iniciou falando ao Vereador Joselito Araújo a respeito da indicação que

foi aprovada naquele dia, já tinha sido feita por ele desde a gestão passada no

governo de Sr. José Froes,a implantação de um balcão da cidadania para facilitar

O atendimento à população aqui no município, São indicações com o mesmo intuito

então serve para reforçar. A seguir falou que coisas incríveis estão acontecendo

constantemente aqui no município e ele vem recebendo cobranças da população

sobre algumas situações,citou como exemplo um ocorrido na semana passada, Sr.

Carlinhos, da Comunidade do Jogo da Bola, lhe pediu meia caçamba de areia e

até o momento esse material não chegou a sua residência. Por que Srº Carlinhos

disse que iria conseguir O veiculo na prefeitura para levar seu material mas, não

conseguiu por que O caminhão que deveria ser disponibilizado para esse serviço

estar sempre quebrado só anda no ferro velho. Há dias que ele estar aguardando

esse material. Segundo o Vereador Juracy, ele faz o seu papel em ajudar, mas o

Executivo não estar cumprindo com o dele e ressaltou ainda que a maioria dos

veículos do município estão sucateados.Seguindo ele perguntou sobre O veiculo

Dublo que pegou fogo dentro de uma oficina em Santo Antonio e até hoje não foi

apresentado nada do segurOE porque a dublo não estar rodando? O que estar

havendo? Seguindo O Vereador Juracy relatou que tem informações de

superfaturamento na Empresa Pneu Bom, em compra de material e de certas

Situações. Prosseguiu falando que irá documentar e trazer a esta tribuna, que é de

se lamentar..., que em apenas três (3) anos de governo o sucateamento é visível,

2de8

 

Avenida Pedro Vespasiano, SIN - Centro — TEL/FAX: (MBW-2148 - CEP: 44560-000

CNPJ: 42.242.982!0001-78 - Email: cmdomacedocosngyahoo.com.br



Segunda-feira
23 de dezembro de 2019
Ano VII • Edição Nº 268

- 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

notório aqui em Dom Macedo Costa, é no transporte escolar, no caminhão que

roda para lá e para cá e só anda quebrado e não serve a população. O Vereador

Jailton Souza pediu a palavra para explicar dizendo não querer acreditar nessa

situação por conhecer a índole do prefeito, mas prometeu buscar

esclarecimentos junto ao Prefeito e com O secretario de Transporte e pedir para

que venha prestar maiores esclarecimentos a população . A seguir o Vereador

Juracy Santos retomou a palavra elogiando a posição do líder do prefeito que

sempre estar levando as informações ao prefeito Egnaldo Piton buscando

solução para as demandas que são solicitadas aqui em plenária sem tomar partido

de oposição ou Situação. Seguindo O Vereador Juracy Santos continuou ainda

falando que tomou conhecimento que a Empresa Pneu Bom, fez um serviço pra

soldar um parafuso, no valor de R$ 100,00(cem reais) e foi emitida uma nota no

valor de R$ 800,00(oitocentos reais). Prosseguiu falando que irá pedir copias

dessas notas de compras e serviços, para que seja apurado através do Ministério

Público. O Vereador Edmundo Bomnm, pediu a palavra alertando O Vereador

Juracy Santos que essa denuncia é muito grave por que pra ele

superfaturamento é roubo e devem ser apuradas com vigor, por isso ele acha

que não se deve usar uma plenária sem ter certeza da denúncia em sua opinião

primeiro se deve apurar os fatos e depois denunciar para que as pessoas

envolvidas sejam punidas. O vereador Juracy Santos, retomou a palavra

respondendo que não esta afirmando nada, mas que irá se documentar de tudo

através das informações denunciadas por ele e quando vier com as comprovações

também, irá trazer O Ministério Público: A seguir falou que quer abraçar o Sr.

Aguinaldo, conhecido por Guina, que já foi contador e um belíssimo contador que

desempenhou um belíssimo trabalho nesta Casa Legislativa na gestão passada e
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hoje esta fazendo parte da equipe da Radio Recôncavo, trabalhando como

contador lá também e tem lhe orientado ultimamente na fiscalização do Executivo

e no Legislativo e aos poucos ele vai ganhando experiência para poder no

momento certo utilizar as orientações como aprendizado. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra a Vereadora ANTÓNIA DE SOUZA LEMOS, saudou a todos

e iniciou agradecendo o Secretario de Transportes e Obras Sr. Manoel Antônio

Campos, pela sua dedicação em resolver o problema da falta de água na

Comunidade do Comum ela também falou com o prefeito Egnaldo Piton

cobrando a água e ele prometeu que estava tomando as providencias. A mesma

informou ao prefeito Guito, que após a implantação da água encanada naquela

localidade, não existe mais os poços para suprir as necessidades da população e

O prefeito Egnaldo Piton, lhe disse estar correndo atrás de licitação para a

realização de uma empresa da cidade de Cruz das Almas, mas que antes de

sexta-feira irá resolver. Prosseguiu falando que recebeu vários áudio da

Comunidade cobrando a água, que a Vereadora com a permissão dos mesmos,

encaminhou todos para o prefeito Egnaldo Piton, como o prefeito estava no

velório, não respondeu de imediato.A Vereadora veio até a Secretaria de

Transportes e Obras, falar com o Sr. Manoel Antonio, chegando lá encontrou com

o Secretário desta Casa Sr. Jacson Lima, que reforçou a sua reinvindicação. O

Secretário de Transportes e Obras, Sr. Manoel Antonio, lhe disse que logo a

sua solicitação seria atendida. A Vereadora informou caso não fosse resolvido iria

ligar para as rádios, mas não foi necessário, o problema foi resolvido tudo isso por

que tem compromisso com o povo ,que depositaram voto de confiança nela, é por

isso que ela cobra as reivindicações. A seguir agradeceu ao prefeito Egnaldo

Piton, ao Secretário desta casa Sr. Jacson Lima e ao Secretario de Transportes e
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Obras Sr. Manoel Antônio, pelo empenho em resolver a situação. Que ligou para

o pessoal da Comunidade para saber se já tinha resolvido, mas agora a Vereadora

mesmo, recebeu um video do prefeito Egnaldo Piton mostrando a água jorrando

naquela Iocalidade.Prosseguiu falando quando há necessidade de criticar ela

critica, mas quando é para elogiar, ela também parabeniza. A seguir falou da sua

ausência na 32ª Sessão Ordinária,por que estava no Hospital Regional

acompanhando seu filho, mas que ela comunicou ao presidente da Câmara. A

Vereadora ficou sabendo do ocorrido com o Sr. Renato, morador da cidade de

Conceição do Almeida. O que a deixou chateada. E na Sessão seguinte o

presidente da Câmara, Geraldo Jorge, pediu para que todos os Vereadores

chegassem as 19:00 horas, pois o presidente iria participar de um evento ás 20:00

horas e isso causou um desentendimento para algum colega .Em seguida a

vereadora falou do carinho enorme que tem pelo presidente desta Casa Sr.

Geraldo Jorge e relatou que essa situação que se criou no ambiente, a deixou

bastante chateada, o Vereador Bahia, é uma pessoa justa correta, dedicada e

compreensiva com todos e que não acha justo que se crie esse tipo de transtorno

que esta se causando pela pessoa boa dedicada e , compreensiva que é o

presidente desta casa. E que na Sessão passada, ao chegar dois minutos de

atraso foi criticada por um colega Vereador,que lhe cobrou pontualidade. Segundo

ela, o mesmo esqueceu das vezes que precisou da compreensão de todos as

vezes que precisou de mais de quinze(15) minutos de tolerância, mas que ela vai

fazer de tudo para estar sempre aqui no horário. Encerrou agradecendo a todos. O

presidente agradeceu a VereadorafToiinha por suas palavras estamos aqui pela

união e paz para trabalhar pelo povo macedense, muito obrigado pelas suas

explanações. Com a palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO,Saudou a
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todos e iniciou parabenizando o Diretor da escola Maria Bernadete, Sr. Jorge

Soares Fernandes, e a Secretaria de Educação, Elida Piton e toda sua equipe,

pela I Feira de Empreendedorismo,foi muito bonito ver as crianças comercializando

todos os produtos, e que viu a alegria no rosto daquelas crianças. Prosseguiu

falando que O município precisa de pessoas assim que pense para frente. A seguir

falou da cobrança feita na Sessão realizada dia 10/06, a respeito do veiculo dubio,

como já foi falado pelo Vereador Juracy Santos em plenária e perguntou quem

irá arcar com a despesa da dublo? O prefeito Egnaldo Piton e o Secretario de

Transportes e Obras, Sr. Manoel Antônio, falaram em plenária que os veículos da

prefeitura que estavam na garagem estão todos nO seguro, mas o vereador

continua sem ver a dublo nova na cidade e nem sabe se foi feito o deposito do

dinheiro pela seguradora. Em seguida falou da explicação dada aqui em plenária

pelo Ex-secretário de transportes e obras, Sr. Jocivan Cerqueira, a respeito de

uma Emenda que o Vereador Jailton Souza conseguiu e o Vereador Zelito

parabeniza o colega por esta conquista, mas que esta Emenda SÓ pode ser usada

para locação de veiculo, mas que ele não estar pensando nesta linha e sim nO

dinheiro que a segurador tem que pagar pela dublo. A seguir falou que pediu nesta

Casa a tabela de preço da gasolina do posto que abastece os veículos da

prefeitura, o Vereador ressaltou que não tem nada contra o posto de gasolina, mas

a gasolina deste posto o preço é alto lembrando que na gestão passada, O ex—

secretário de transportes e obras Sr. Jocivan Cerqueira, questionou muitas vezes

o porquê os veículos eram abastecidos neste posto já que a gasolina era a mais

cara? O vereador ressaltou que precisa ver a planilha para ver se é cobrado um

valor mais barato e que estar aguardando esta resposta. A seguir falou da sua

indicação para implantação dO balcão cidadão para a emissão de titulo de eleitor e
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carteira de identidade. Lembrou que o Vereador Juracy Santos tinha solicitado o

balcão da cidadania, que tem os mesmos Objetivos facilitar a vida do cidadão

macedence. Seguindo agradeceu aos Vereadores que aprovaram suas indicações

por unanimidade. Seguindo falou da sua ida ao gabinete do Deputado Paulo

Magalhaes, e que voltou a protocolar um oficio, pedindo ao Deputado uma

emenda de calcamento para a localidade do Tintureiro, Comum e Milagres. O

Deputado falou que agora não, mas que não irá descartar seu oficio. Prosseguiu

falando de sua ida até a prefeitura de Dom Macedo Costa, falar com o

Engenheiro, sobre a liberação da emenda conquistada pelo vereador para

calcamento, o Engenheiro, informou que agora esta dependendo da Caixa

Econômica, fazer a licitação e que estar segura, basta a Caixa Econômica,

liberar para iniciar as obras. Prosseguiu incentivando os colegas vereadores a

baterem nas portas dos seus Deputados para conseguir trazer emenda para o

município, e elogiou o Vereador Jailton Souza, pela sua conquista através de

emendas dos seus Deputados. A seguir criticou a conquista da Vereadora Lene,

junto com o Vice-prefeito Edimundo Xavier, do trator que estar parado há um

ano, ele quer ver o trator trabalhar. Encerrou agradecendo a todOS.Com palavra O

Presidente Geraldo Jorge parabenizou a Secretaria de Educação Élida Piton e

toda sua equipe, o Diretor da escola Maria Bernadete, Jorge Soares Fernandes

pela I Feira de Empreendedorismo, envolvendo as crianças, para que aprendam a

valorizar suas conquistas, foi muito importante e bonito, foi uma idéia boa e que

todos estão de parabéns. A respeito da indicação do Vereador Zelito, foi votada e

aprovada agora temos que aguardar extorcer para ser implantado, porque vai

depender dos recursos disponibilizados para o município e saber se a justiça

também autoriza trazer para o municipio, porque hoje tudo é digital. Prosseguiu
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falando que estamos aqui para buscar O que há de melhor para a nossa cidade e

que estar aqui para ajudar e apoiar. Prosseguiu parabenizando a todos os

Vereadores pelas suas conquistas e falou que a Câmara estar aqui sempre

presente. Seguindo informou que O encerramento dos trabalhos será dia 19/12,

as 19h00min horas,e conta com a presença de todos. Ressaltou que irá encerrar

as Sessões, mas OS trabalhos continuam como antes. Prosseguiu falando que

pede forças a Deus para que no ano de 2020,quando voltar os trabalhos tenha

mais forças,garras,paciência e calma, lembrando que próximo ano e ano de

eleiçãoE não havendo mais nada a tratar O presidente GERALDO JORGE

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a SessãoE eu EDMUNDO

BOMFIM SANTOS, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais

Edis que aysejarem.
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